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Βραβείο του περιοδικού Κριτικά 
για την καλύτερη φιλοσοφική διατριβή 

των ετών 2015 & 2016 
με την υποστήριξη του Κοινωφελούς Ιδρύματος Ιωάννη Σ. Λάτση  

 
Το περιοδικό Κριτικά προκηρύσσει για τρίτη φορά το διετές βραβείο καλύτερης ελ-
ληνικής φιλοσοφικής διατριβής. Επιλέξιμες είναι διατριβές που έχουν εκπονηθεί σε 
ελληνικά πανεπιστήμια και έχουν εγκριθεί τα έτη 2015 ή 2016 (βάσει της ημερομη-
νίας που αναγράφεται στο διδακτορικό δίπλωμα ή σε σχετική βεβαίωση).  
 
Οι υποψηφιότητες υποβάλλονται από 10 Μαρτίου έως 10 Απριλίου 2017 από τους 
ενδιαφερόμενους διδάκτορες, μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος στη διεύθυνση 
brabeio@philosophica.gr. Συνυποβάλλονται: 

1. το πλήρες, οριστικό κείμενο της διατριβής σε ηλεκτρονική μορφή, 
2. σαρωμένο αντίγραφο (scanned copy) του διδακτορικού διπλώματος ή της σχε-

τικής βεβαίωσης και 
3. σύντομη περίληψη (300-600 λέξεων), που θα αναδεικνύει την πρωτότυπη ε-

ρευνητική συνεισφορά της διατριβής. 
 
Η Επιτροπή Αξιολόγησης αποτελείται από καθηγητές και καθηγήτριες Φιλοσοφίας 
ελληνικών ή και ξένων πανεπιστημίων. Το βραβείο συνοδεύεται από χρηματικό έ-
παθλο 1.000 € και θα επιδοθεί σε ειδική τελετή που θα γίνει στην Αθήνα τον Ιούνιο 
του 2017, κατά την οποία θα ανακοινωθούν το σκεπτικό της βράβευσης και τα 
ονόματα της Επιτροπής Αξιολόγησης. 
 
Για το περιοδικό: Τα Κριτικά (www.philosophica.gr/critica) δημοσιεύουν πρωτότυπες βιβλιο-
κρισίες ακαδημαϊκού χαρακτήρα, αποβλέποντας στην επιστημονικά έγκυρη και έγκαιρη α-
ποτίμηση της αξίας πρόσφατων εκδόσεων από τον χώρο της φιλοσοφίας, καθώς και από 
συγγενείς κλάδους. Φιλοδοξούν έτσι να καλύψουν την ανάγκη αυστηρής αξιολόγησης της 
διαρκώς αυξανόμενης ελληνικής φιλοσοφικής παραγωγής. Διευθυντής των Κριτικών είναι ο 
Γιώργος Ζωγραφίδης, ενώ στη Συντακτική Επιτροπή μετέχουν και οι: Παύλος Κόντος, Χλόη 
Μπάλλα, Φιλήμων Παιονίδης, Στασινός Σταυριανέας και Άρης Στυλιανού. Το περιοδικό συ-
μπλήρωσε οκτώ έτη λειτουργίας, έχοντας ήδη φιλοξενήσει περισσότερες από 100 βιβλιο-
κρισίες. 
 
Βραβείο 2011-12 Μαρία Παναγιωτάτου (Δρ ΕΚΠΑ & ΕΜΠ) 
Βραβείο 2013-14 Αθανάσιος Γκατζάρας (Δρ ΕΚΠΑ & ΕΜΠ) 
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